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Aus der Stadtratssitzung vom 20.11.2014
Der Stadtrat erteilte sein Einvernehmen zum Bau eines 
Einfamilienwohnhauses mit Carport durch Familie 
Lorenz im Baugebiet Rödelseer Straße auf Fl.Nr. 
846/51
zur Errichtung einer Terrassenüberdachung durch 
Familie Fella im Baugebiet Rödelseer Straße auf Fl.Nr. 
845/57,
zum Abriss und Neubau eines Gewächshauses sowie 
zum Bau eines landwirtschaftlichen Lagergebäudes 
auf dem Anwesen Sickershäuser Weg 2a durch Herrn 
Franz Lindenthal.
Der 1. Bürgermeister informierte über den Baufort-
schritt des Radwegs entlang der B 2 und die durch-
geführte Ausschreibung der städtischen Maßnahmen 
innerhalb der Grabengärten. Die Angebote liegen mit 
Ausnahme der Brunnenbohrung insgesamt im Rahmen 
der Kostenberechnung, so dass die Aufträge vergeben 
werden können. Die Vergabe der Arbeiten für die Brun-
nenbohrung muss wegen der erheblichen Abweichung 
von der Kostenberechnung zurückgestellt werden.
Der Vorsitzende des Rechnungsprüfungsausschusses, 
Stadtrat Oskar Münzer, informierte den Stadtrat über 
die durchgeführte Prüfung der Jahresrechnung 2013. 
Die aufgetretenen Fragen wurden seitens der Verwal-
tung vollständig geklärt. Der Verwaltung wird eine 
ordnungsgemäße und wirtschaftliche Erledigung der 
Aufgaben bestätigt. Der Stadtrat stellte das Ergebnis 
der Jahresrechnung mit 4.802.323,45 € fest und erteilt 
der Verwaltung Entlastung. 
Der Stadtrat diskutierte erneut die Anordnung des 
absoluten Halteverbotes im Bereich der Auffahrt zum 
Postweggebiet. Die Argumente der Anwohner, die für 
eine einseitige Aufhebung plädieren, wurden angehört 
und erörtert. Der Stadtrat sprach sich dafür aus, das 
bergseitige Halteverbot auf das zeitlich notwendige 
Maß zu beschränken und Pflegediensten eine Ausnah-
megenehmigung zu erteilen, so dass diese während 
der Versorgung von Patienten in dem Bereich ihre 
Fahrzeuge abstellen dürfen. 

Liebe Mitbürgerinnen und Mitbürger,
Sie halten die letzte Ausgabe des diesjährigen Mit-
teilungsblattes in Händen, denn das Weihnachtsfest 
steht kurz bevor und das Jahr 2014 zählt nur noch 
wenige Tage. 
2014 war kommunalpolitisch gesehen ein ereignis-
reiches Jahr, denn es wurden in ganz Bayern neue 
Bürgermeister/innen, Gemeinde- und Stadtratsgremi-
en und neue Kreistage gewählt und viele langjährig 
erfahrene Kommunalpolitiker haben ihre Ämter in 
andere, z.T. auch jüngere Hände gelegt.
In Mainbernheim hat der Übergang von der alten 
in die neue Wahlperiode gut geklappt und ich danke 
allen Mitgliedern des Stadtrates für die konstruktive 
Zusammenarbeit zum Wohle aller Bürgerinnen und 
Bürger.
Bereits laufende Projekte konnten weitergeführt und 
abgeschlossen, neue begonnen werden. Mit den Bau-
arbeiten im Bereich der Grabengärten und der Ent-
scheidung über den Umbau der Anwesen Schulgasse 
5 und 7, um nur 2 Beispiele zu nennen, konnten wir 
ortsbildprägende Maßnahmen auf den Weg bringen; 
und wir werden sie dank großzügiger Zuwendungen 
seitens des Bundes und des Freistaats finanziell gut 
schultern können.
Am Ende des Jahres gilt mein Dank allen, die sich 
für die örtliche Gemeinschaft eingesetzt haben, 
insbesondere den Verantwortlichen in den Vereinen, 
Kirchen, in der Schule und im Kindergarten. Allen 
die im medizinischen und pflegerischen Bereich tätig 
sind sei ebenso Dank gesagt, wie denjenigen, die ihre 
Angehörigen zu Hause pflegen und betreuen. Unser 
Dank gilt den Gewerbebetrieben für die Bereitstellung 
von Arbeitsplätzen und allen, die in Form von Steuern 
und Abgaben zum Erhalt der finanziellen Leistungsfä-
higkeit unserer Stadt beitragen. Nicht zuletzt danke ich 
allen städtischen Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern 
für die stete Unterstützung bei der täglichen Arbeit. 
Ein gesegnetes Weihnachtsfest, einen guten Beschluss 
des Jahres 2014 und alles Gute für das neue Jahr 
wünscht 
Ihnen / Euch
Peter Kraus, 1. Bürgermeister
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Nachdem sich verschiedene Anwohner der Altstadt da-
rüber beschwert haben, dass die Stadt für die Erteilung 
von Parkgenehmigungen auf nicht eingezeichneten 
Parkflächen vor den eigenen Hoftoren und Grund-
stückseinfahrten etc. Gebühren in Höhe von 30,00 € 
jährlich erhebt, hat sich der Stadtrat nochmals mit dieser 
Thematik befasst. Der Stadtrat vertrat die Meinung, 
dass die Gebühr, die auf Monate umgerechnet 2,50 € 
beträgt, vertretbar sei und von den Parkerlaubnissen nur 
dann Gebrauch gemacht werden sollte, wenn auch die 
Stellplätze innerhalb der Höfe genutzt werden.
Der Stadtrat billigte die von 2. Bürgermeister Armin 
Grötsch erstellte Liste der für diesen Winter geplanten 
Baum- und Heckenpflegemaßnahmen und bewilligte 
im Vorgriff auf den Haushaltsplan 2015 ein Budget in 
Höhe von 7.000,00 € für die Durchführung der Pfle-
gearbeiten. 
Nachdem ein Ausbau des Breitbandnetzes auf mind. 
30 Mbit/s. seitens der Netzbetreiber nur für den be-
wohnten Bereich Mainbernheims geplant ist, hat der 
Stadtrat beschlossen, die Voraussetzungen für einen 
flächendeckenden DSL-Ausbau zu schaffen und in das 
Förderverfahren gemäß der Bayer. Breitbandrichtlinie 
einzusteigen. Als erster Schritt ist eine sog. Markter-
kundung durchzuführen, aus der sich ergibt, welche 
Bereiche die Netzbetreiber auf eigene Kosten und mit 
welchen Geschwindigkeiten ausbauen. 
Der Stadtrat erhob keine Einwendungen gegen die
2. Änderung des Bebauungsplans Nr. 58 „Hoheim – 
Fröhstockheimer Straße“ durch die Stadt Kitzingen. 
Nachdem die Straßen- und Parkplatzbeleuchtung 
am Sportplatz auch dann in Betrieb ist, wenn hierfür 
kein Bedarf besteht, spricht sich der Stadtrat dafür aus, 
technische Möglichkeiten zur Steuerung der Beleuch-
tung zu prüfen, um den Energieverbrauch in diesem 
Bereich wesentlich zu reduzieren. 
Rathaus geschlossen
Am Freitag, 2.1.2015 ist das Rathaus geschlossen.
In dringenden Fällen ist die Verwaltung unter
0160-90158320 zu erreichen

Weihnachts- und Neujahrswünsche
Zum Weihnachtsfest, zum Jahresschluss

und für das neue Jahr 2015 wünschen wir 
unseren Mitbürgerinnen und Mitbürgern
alles Gute, Gesundheit und Wohlergehen

Im Namen des Stadtrates und aller
Mitarbeiter/innen der Verwaltung,

des Bauhofes und der Schule

Peter Kraus, 1. Bürgermeister

Der Schulverband Mainbernheim-Rödelsee
sucht ab Januar 2015 eine

pädagogische Kraft für die Mittagsbetreuung 
in Mainbernheim.

Die wöchentliche Arbeitszeit beträgt 10 Stunden 
und ist an den Unterrichtstagen jeweils montags 

bis donnerstags von 12.30 bis 15.00 Uhr
einzubringen.

Menschen mit Behinderung werden bei gleicher 
Eignung bevorzugt berücksichtigt.

Interessenten / Interessentinnen, die eine
pädagogische Ausbildung vorweisen können, 

werden gebeten, ihre Bewerbungsunterlagen bis 
31.12.2014 beim Schulverband

Mainbernheim-Rödelsee, Rathausplatz 1,
97350 Mainbernheim einzureichen.

Für Rückfragen steht Ihnen der Schulverbands-
vorsitzende, Herr 1. Bürgermeister Peter Kraus, 

unter Tel. 09323/8042-37 jederzeit gerne
zur Verfügung.

Brennholzversteigerung 
Die diesjährige Brennholzversteigerung ist am Sams-
tag, 27.12.2014 um 9.00 Uhr. Wie alljährlich treffen 
sich die Interessenten am Parkplatz Michelfelder Stra-
ße. Zur Mittagspause an der Waldhütte gibt es wieder 
Getränke, Glühwein, Lebkuchen, Brötchen und Kna-
cker. Herzliche Einladung
Feuerwerk im Altstadtbereich
Es wird darauf hingewiesen, dass es wegen der erhöhten 
Brandgefahr verboten ist, an Silvester im Bereich der 
Altstadt Feuerwerkskörper zu zünden.
Neujahrsempfang 
Am Dienstag, 6.1.2015 um 11.00 Uhr findet wieder der 
traditionelle Neujahrsempfang statt. Er gilt als Danke-
schön fürs Ehrenamt und für besondere Leistungen.
Veranstaltungskalender 2015 
Das Ergebnis der Terminabsprache der Vereine, Grup-
pen und der Stadt ist wieder zusammengefasst im Ka-
lender 2015. Soweit im Laufe des Jahres zusätzliche 
Veranstaltungen angeboten werden, bitten wir die Ver-
eine, Kirchen und Organisationen Terminüberschnei-
dungen zu vermeiden.  
Stadtsanierung Altstadt Mainbernheim
Fragebogenaktion im Rahmen des Städtebaulichen 
Entwicklungskonzeptes
Seit 12 Jahren ist es vordringliches Ziel der Stadtsanie-
rung, die Besonderheiten der historischen Altstadt zu 
erhalten und behutsam fortzuentwickeln. Der Bau der 
Quartiersgaragen, die Umgestaltung des Rathaus- und 
Kirchplatzes, die Sanierung städtischer Gebäude sowie 
zahlreiche private Sanierungsmaßnahmen wurden seit-
dem erfolgreich auf den Weg gebracht. 
Nun ist es an der Zeit, die vor 12 Jahren formulierten 
Ziele und Maßnahmen für die Stadtsanierung auf ihre 
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Aktualität zu überprüfen, bei Bedarf anzupassen bzw. 
fortzuschreiben oder auch zu ergänzen. Zu diesem 
Zweck hat der Stadtrat das Planungsbüro transform 
aus Bamberg beauftragt, ein städtebauliches Entwick-
lungskonzept zu erstellen. 
Nachdem für die Entwicklung Mainbernheims aber 
nicht nur die zukünftige Nutzung der Gebäude in der 
Altstadt sondern auch in den Siedlungsgebieten eine 
wichtige Rolle spielt, wollen wir in diese Betrachtung 
das gesamte Stadtgebiet einbeziehen.  
Deshalb werden alle Hauseigentümer im Rahmen einer 
schriftlichen Umfrage zu ihren Anwesen und möglichen 
Zukunftsplänen befragt. Die Fragebögen werden im 
Laufe des Monats Dezember an alle Gebäudeeigentü-
mer versandt. Wir bitten Sie, diese Fragebögen in den 
Weihnachtsferien zu beantworten und bis zum 7.1.2015 
im Rathaus abzugeben. Wir sind dabei auf Ihre Mitwir-
kung angewiesen und bedanken uns deshalb bereits im 
Voraus für Ihre Unterstützung. 
Bei Fragen können Sie sich gerne an 1. Bürgermeister 
Peter Kraus (Tel. 8042-37) oder an Yvonne Slanz vom 
Büro transform (Luitpoldstraße 25, 96052 Bamberg; 
Telefon 0951 700 43 880) wenden.
ILEK Südöstlicher Landkreis Kitzingen
Einladung zum Ortsworkshop am 15. Januar 2015, 
um 19.00 Uhr, Evang. Gemeindehaus 
Die öffentliche Auftaktveranstaltung zum Integrierten 
Ländlichen Entwicklungskonzept (ILEK) „Südöstlicher 
Landkreis Kitzingen“ am Mittwoch den 19.11.2014 
in Iphofen war zahlreich besucht. Dort nutzten die 
Teilnehmer rege die Möglichkeit sich am ILEK-Pro-
zess zu beteiligen, sammelten erste Ideen und gaben 
Anregungen zum Allianzgebiet, die nun im Weiteren 
vertieft werden sollen. 
Anfang 2015 werden deshalb in den sieben Allianzge-
meinden sogenannte Ortsworkshops organisiert. 
Der Ortsworkshop „Mainbernheim“ findet am
15. Januar 2015, um 19.00 Uhr, im Evang. Gemeinde-
haus statt. Die Stadt Mainbernheim lädt alle interes-
sierten Bürgerinnen und Bürger herzlich ein, sich an 
der Veranstaltung aktiv zu beteiligen.
Ziel des Ortsworkshops ist es, gemeinsam Zukunftsper-
spektiven für die Region zu erarbeiten. Im Mittelpunkt 
stehen dabei Ideen für den Erhalt und die Steigerung 
der Lebensqualität in Mainbernheim und insbesondere 
in der Region. 
Die Ergebnisse stellen wichtige Bausteine für das ge-
meindeübergreifende Entwicklungskonzept (ILEK) dar, 
das den Zugang zu europäischen Fördermitteln zum 
Nutzen des Allianzgebietes ermöglicht. Wir freuen uns 
auf Ihr Kommen!
Räum- und Streupflicht im Winter 
Bei Schnee und Glatteis haben die Grundstückseigen-
tümer verschiedene Pflichten hinsichtlich des Streuens 
und Räumens vor ihren Anwesen. Hierauf möchten wir 
Sie durch die Veröffentlichung nachstehenden Auszugs 
aus unserer Straßenreinigungsverordnung noch einmal 
hinweisen:
Zur Verhütung von Gefahren für Leben, Gesundheit,

Eigentum oder Besitz haben die Vorder- und Hinter-
lieger die Gehbahnen vor ihren Grundstücken (Siche-
rungsfläche) auf eigene Kosten in sicherem Zustand 
zu erhalten.
Gehbahnen sind die für den Fußgängerverkehr be-
stimmten, befestigten und abgegrenzten Teile der öf-
fentlichen Straßen oder – falls keine von der Fahrbahn 
abgegrenzten Gehwege vorhanden sind - ein Streifen 
in der Breite von 1 m entlang der Grundstücksgrenze, 
der dem Fußgängerverkehr dient. 
Die Sicherungsfläche ist an Werktagen ab 7 Uhr und 
an Sonn- und gesetzlichen Feiertagen ab 8 Uhr von 
Schnee zu räumen und bei Schnee-, Reif- oder Eisglätte 
mit geeigneten abstumpfenden Stoffen (z. B. Sand, 
Splitt), nicht jedoch mit Tausalz oder ätzenden Mitteln 
zu bestreuen oder das 
Eis zu beseitigen. Bei besonderer Glättegefahr (z. B. an 
Treppen oder starken Steigungen) ist das Streuen von 
Tausalz zulässig. Diese Sicherungsmaßnahmen sind 
bis 20 Uhr so oft zu wiederholen, wie es zur Verhütung 
von Gefahren für Leben, Gesundheit, Eigentum oder 
Besitz erforderlich ist. 
Der geräumte Schnee oder die Eisreste (Räumgut) sind 
neben der Gehbahn so zu lagern, dass der Verkehr nicht 
gefährdet oder erschwert wird. Ist das nicht möglich, 
ist das Räumgut spätestens am folgenden Tage von 
der öffentlichen Straße zu entfernen. Die Gemeinde 
stellt für die Ablagerung einen geeigneten Platz zur 
Verfügung, auf den in ortsüblicher Weise hingewiesen 
wird. Abflussrinnen, Hydranten, Kanaleinlaufschächte 
und Fußgängerüberwege sind bei der Räumung freizu-
halten. 
Rückschnitt von Ästen und Zweigen
Was für die Grenze zum Nachbarn gilt, gilt auch für 
den Überhang auf Gehsteigen, Straßen und öffentli-
chen Grund. Weil jetzt im Winter die richtige Zeit zum 
Rückschnitt ist, dieser aber möglichst bis Ende Februar 
abgeschlossen sein sollte, billigte der Stadtrat folgende 
Vorgehensweise: Im Januar 2015 wird bei Nichtbeach-
tung ein persönliches Anschreiben an die betroffenen 
Grundstückseigentümer verschickt, wieder mit der 
Aufforderung zum Rückschnitt. Bleibt das fruchtlos, 
erfolgt eine Ersatzvornahme, das heißt: eine Fremd-
firma schneidet zurück und die Kosten dafür werden 
erhoben. Soweit sollte es nicht kommen, denn sicher 
möchte niemand, dass man die eigenen Interessen auch 
ignoriert. Bitte beachten Sie diesen Appell.
Bauberatung
Die Bauberatungen finden auch im nächsten Jahr wieder 
regelmäßig zu einem festen monatlichen Termin statt. 
Die nächste Beratung ist für Donnerstag, den 15.1.2015 
vorgesehen. Voranmeldungen richten Sie bitte an Herrn 
Brummer unter Tel. 8042-36.
Stadtratssitzung
Die Stadtratssitzung im Januar findet am Donnerstag, 
den 22.1.2015 um 19.00 Uhr im Sitzungssaal des Rat-
hauses statt. Interessierte Bürgerinnen und Bürger sind 
hierzu herzlich eingeladen. 
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Gartenparzelle zu verpachten
Eine Gartenparzelle an der Rödelseer Straße ist frei 
und kann gepachtet werden. Der jährliche Pachtpreis 
beträgt 5,- €. Interessenten können sich vormittags im 
Rathaus bei Frau Endres (Tel. 804234) melden.
Bücher des Monats
Der Rosie-Effekt Noch verrückter nach ihr – neuer 
Roman von Graeme Simson
Die Seidenweberin – historischer Roman von Ursula 
Niehaus
Wenn er fällt dann stirbt er – Thriller von James Pat-
terson
Der Junge muss an die frische Luft –  von Hape Ker-
keling
Für die Kids:
Abenteuer mit den Magic Girls
Oskars ganz persönliche Krisendatei
Und für die ganz Kleinen gibt es tolle Bilderbücher für 
die Weihnachtszeit
Die Bücherei ist in den Ferien geöffnet
Assessment-Center für Abiturienten
Die Agentur für Arbeit Würzburg lädt interessierte 
Fachoberschüler und Gymnasiasten, die sich für ein 
duales Studium oder eine betriebliche Ausbildung be-
werben wollen, zu einem Assessment-Center ein.  Die 
Hochschulberatung bietet Informationen und praktische 
Übungen rund um die Themen Bewerbung, Vorstel-
lungsgespräch, Gruppenaufgaben und Auswahltest.
Die Teilnehmer werden gebeten, eine selbst erstellte 
Bewerbung mitzubringen. Ein Check der Bewerbungs-
unterlagen wird angeboten. Darüber hinaus werden 
Vorstellungsgespräche trainiert. 
Das Seminar findet am Dienstag, 30. Dezember, von 
9 – 16 Uhr im Sitzungssaal der Agentur für Arbeit 
Würzburg, Schießhausstraße 9, statt. 
Die Teilnehmerzahl ist begrenzt. Bitte vorher unter der 
Telefonnummer 0931/7949-202 anmelden.

Das nächste
Mitteilungsblatt

erscheint am Freitag, 
30.1.2015.

Redaktionsschluss für
diese Ausgabe
ist am Freitag,

23.1.2015.

EINBRUCH? Nicht in unserer Straße!
Die Einbrüche in jüngster Vergangenheit in Mainbern-
heim geben uns Anlass, auf nachstehende Information 
des Polizeipräsidiums Unterfranken mit dem Titel 
„Genau hinschauen“ hinzuweisen:
„Die dunkle Jahreszeit nutzen Einbrecher verstärkt, um 
in Häuser und Wohnungen einzusteigen. Neben finanzi-
ellen Schäden bleibt bei Einbruchsopfern oft über lange 
Zeit ein beklemmendes Gefühl, weil fremde Menschen 
in den privaten Wohnraum eingedrungen sind. 
Die Unterfränkische Polizei wird auch in den kom-
menden Wintermonaten alles unternehmen, um diese 
Straftaten zu verhindern und aufzuklären. Doch wir 
können nicht überall zu jeder Zeit sein. 
Deshalb sind wir auf Ihre Hilfe angewiesen. 
Sie stellen Verdächtiges fest?
•  Merken Sie sich wichtige Details wie Autokennzei-

chen oder Personenbeschreibungen - am besten 
notieren! 

•  Verständigen Sie sofort die Polizei - wir kommen 
lieber einmal zu viel als einmal zu wenig! 

•  Bringen Sie sich nicht selbst in Gefahr! 
Schützen Sie Ihr Zuhause! 
•  Fenster und Türen bei jedem Verlassen komplett 

schließen. 
•  Beleuchtung im Innen- und Außenbereich verschreckt 

die Einbrecher. 
•  Auch bei Abwesenheit den Eindruck vermitteln, es 

sei jemand zu Hause. 
•  Schwachstellen der Sicherung beseitigen. 
•  Den Briefkasten während des Urlaubs leeren lassen. 
Kostenfreie Beratung 
Für eine persönliche und kostenfreie Beratung zur
Sicherung der eigenen vier Wände stehen Ihnen die 
Fachberater der kriminalpolizeilichen Beratungsstel-
len wie z.B. in Würzburg, Tel.: 0931/457-1830 zur 
Verfügung. 
Nähere Informationen zum Thema unter www.
polizei-unterfranken.de - www.polizei-beratung.de 
-www.k-einbruch.de
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 ALTSTADTFREUNDE

Die Altstadtfreunde wünschen allen
Mainbernheimer Bürgerinnen und Bürgern
ein friedliches Weihnachtsfest und ein gutes 

Neues Jahr!
-----------------------------------

Die Altstadtfreunde treffen sich wieder am Donnerstag, 
29.1.2015 um 19.00 Uhr. Der Treffpunkt wird noch 
bekannt gegeben.

-----------------------------------
Wenn Sie sich für unsere Arbeit interessieren und mit 
uns Kontakt aufnehmen wollen, können Sie uns jeder-
zeit unter altstadtfreunde_mbh@t-online.de erreichen.

AWO
AWO-Plausch
Im Monat Dezember findet kein AWO-Plausch statt.

-----------------------------------
Weihnachtsfeier
Die diesjährige Weihnachtsfeier des AWO-Ortsver-
bandes Mainbernheim fällt aus gesundheitlichen und 
organisatorischen Gründen aus.

-----------------------------------
Neujahrs-AWO-Plausch
Am Donnerstag, 8.1.2015 findet um 14.30 Uhr der 
Neujahrs-Plausch im Kantoratsgebäude statt. Auch 
Nichtmitglieder sind herzlich willkommen.

-----------------------------------
Holidays on ICE
Die Fahrt zum Adler-Modemarkt und zu "Holiday on 
Ice nach Frankfurt am 17.1.2015 ist ausgebucht.

-----------------------------------
Reisvorschau für 2015
Vom 8.6. bis 11.6.2015 - Reise in den Spreewald und 
nach Berlin.
Vom 16.8. bis 20.8.2015 - Reise in die Lüneburger 
Heide.
Verbindliche Anmeldungen sind schon jetzt bei
Margarete Herold, Tel. 09323-875195 möglich

-----------------------------------
Der AWO-Ortsverein Mainbernheim wünscht 

allen Mitgliedern und allen jungen und älteren 
Mitbürgern ein frohes und gesegnetes

Weihnachtsfest, für das alte Jahr einen Guten 
Beschluss und für das Neue Jahr viel Glück 

und vor allem Gesundheit.
Die AWO - Für ein menschlicheres Miteinander

BERNEMER THEATERER

Zum  Jahresausklang
laden die Bernemer Theaterer die ganze Bevölkerung 
recht herzlich ein.

Wann: Sonntag, 28. Dezember 2014
Wo: auf dem Kirchplatz neben der Evang.  

 Kirche  (mit WC im Kantoratsgebäude)
Beginn: ab 14.00 Uhr

Für unsere Gäste und Freunde ist für das leibliche Wohl 
bestens gesorgt. Wir freuen uns auf Ihr Kommen!

 

VEREINSNACHRICHTEN

Wir wünschen all unseren Theaterfreunden 
eine schöne Adventszeit, ein gesegnetes und 

harmonisches Weihnachtsfest und für das Jahr 
2015 viel Glück, aber vor allem Gesundheit.

CVJM
Jahreshauptversammlung
Herzliche Einladung zur Jahreshauptversammlung am 
Montag, 19.1.2015 um 19.30 Uhr im Gemeindehaus.

KGL. PRIV. SCHÜTZENGESELLSCHAFT

Freitag, 9.1. um 18.30 Uhr 
Kehraus im Schützenhaus
Samstag, 7.2. um 20.00 Uhr
Ball im Schützenhaus

MÄNNERGESANGVEREIN

Adventskonzert 2014
Der Männergesangverein lädt auch in diesem Jahr wie-
der zu seinem Adventskonzert in der Evang. Kirche am 
Sonntag, 14.12. um 17.00 Uhr ein. Der Gesangverein 
und alle teilnehmenden Gesangsgruppen möchten die 
Besucher mit Liedern und musikalischen Darbietungen 
auf das Weihnachtsfest einstimmen.
Es wirken mit:
Mainbernheimer gem. Kirchenchor, Posaunenchor, 
Singgemeinschaft MGV Mainbernheim/Sulzfeld und 
Orgelspiel.
Der Eintritt ist frei - Spenden sind willkommen.

-----------------------------------
Der Männergesangverein bedankt sich für all Ihre 
ganzjährige Verbundenheit und Interesse.

LANDFRAUEN

Montag, 12.1.2015
um 14.30 Uhr und um 19.00 Uhr im Amt für Land-
wirtschaft Fachdemonstration: "Alle lieben schnelle 
Küche". Referentin: Renate Ixmeier, Teilnehmergebühr 
10,- €. Anmeldung beim AfL Kitzingen, Tel. 09321-
30090.

-----------------------------------
Dienstag, 13.1.2015
um 20.00 Uhr in Sickershausen im Gasthaus "Goldener 
Löwe" Vortrag: "Zahnersatz, warum er wichtig ist, 
wenn man ihn braucht". Referent: Dr.Armin Leybach.

-----------------------------------
Dienstag, 20.1.2015
um 10.00 Uhr in Westheim, im Rathaus Vortrag: "Die 
Top 10 der Obstsorten für den Hausgarten". Referent: 
Klaus Körber, Teilnehmergebühr 5,- €, inkl. Infomate-
rial, zzgl. Frühstück. Anmeldung unter 09321-1346-0.

-----------------------------------
Samstag, 24.1. bis Samstag, 31.1.2015
Gesundheitswoche in Bad Füssing
285.- € pro Person im Doppelzimmer / Woche / inkl. 
Kurtaxe für Mitglieder
330,- pro Person im Doppelzimmer / Woche / inkl. 
Kurtaxe für Nichtmitglieder
Nähere Information und Anmeldung unter 09321-
1345-0.
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OBST- UND GARTENBAUVEREI

Der Obst- und Gartenbauverein wünscht allen 
Mainbernheimer Bürgerinnen und Bürgern ein 

friedliches Weihnachtsfest und ein gutes 
Neues Jahr!

-----------------------------------
Einsammeln der Weihnachtsbäume
Die Weihnachtsbäume werden von den Obstlern am 
Samstag, 10.1.2015 ab ca. 9.00 abgeholt. Bitte legen Sie 
Ihren Baum erst kurz vorher an den Straßenrand.

-----------------------------------
Grabengärten
Nach Fertigstellung der Grabengärten würde der OGV 
gerne wieder eine Parzelle zur Gestaltung und Pflege 
übernehmen. Dazu braucht es aber Ihre Mithilfe. Eine 
sinnvolle Freizeitgestaltung mit leichter Arbeit in einer 
Gemeinschaft mit Gleichgesinnten an der frischen Luft 
und ernten der eigenen Erzeugnisse, von denen man 
weiß, woher sie kommen, wäre das nicht schön? Falls 
Sie jetzt Lust und Zeit haben, in unserem Garten mit-
zuarbeiten, dann melden Sie sich bei uns (Tel. 6965)!

TSV
Altpapiersammlung
Wir bedanken uns bei der gesamten Bevölkerung bei 
der Unterstützung der Altpapiersammlungen. Sammeln 
Sie auch 2015 weiterhin Ihre alten Tageszeitungen und 
unterstützen Sie damit die Fußballjugend.
Der Sammeltermin im Februar wird noch rechtzeitig 
bekannt gegeben.

VDK
Der VdK-Ortsverband Mainbernheim-Willanzheim 
bedankt sich bei Ihnen für Ihre Spende bei der Haus-
sammlung »Helft Wunden heilen« im November.

-----------------------------------
Liebe Mitglieder und Freunde des VdK

Der Ortsverband Mainbernheim-Willanzheim 
wünscht gesegnete Weihnachten und ein fried-

liches Neues Jahr 2015.
Für das entgegen gebrachte Vertrauen im Jahr 
2014 möchten wir uns ganz herzlich bei Ihnen 

bedanken.
-----------------------------------

Samstag, 10.1.2015
VdK-Neujahrsempfang im Rathaus in Kitzingen für 
ehrenamtliche VdK-Mitarbeiter sowie Sammlerinnen 
und Sammler. Beginn ist um 15.00 Uhr. Anmeldung 
bis 6.1.2015 bei P. Wagner, Tel. 470.

-----------------------------------
Sonntag, 1.2.2015
VdK-Fasching in der Gartenlandhalle in Albertshofen. 
Beginn ist um 14.00 Uhr. Der Preis für diese Veranstal-
tung beträgt 8,50 € pro Person und ist bei der Anmel-
dung zu entrichten. Anmeldung bitte bis 19.12.2014 
bei P. Wagner, Tel. 470 oder in der Geschäftsstelle in 
Kitzingen, Tel. 09321-4852

EVANGELISCHE KIRCHENGEMEINDE

Evang.-Luth. Pfarramt, Gartenweg 9, Telefon 09323-261, 
Fax 09323-1644

Gottesdienst
Jeden Sonntag um 9.30 Uhr in der Evang. Kirche
Kindergottesdienst
Sonntag, 14.12. um 10.00 Uhr Adventsandacht im 
Gemeindehaus
um 10.30 Uhr Probe fürs Krippenspiel im Gemeinde-
haus
Sonntag, 21.12. 10.00 Uhr Generalprobe fürs Krippen-
spiel im Gemeindehaus
Seniorenkreis
Donnerstag, 22.1. um 14.30 Uhr im Gemeindehaus
Kirchenchor
Jeden Dienstag um 20.00 Uhr im Gemeindehaus
Posaunenchor
Freitag um 20.15 Uhr im Gemeindehaus
Gottesdienste während der Feiertage:

Hl. Abend um 16.00 Uhr Familiengottesdienst
Hl. Abend um 18.30 Uhr Christvesper
1. Feiertag um 9.30 Uhr Gottesdienst
2. Feiertag um 9.30 Uhr Gottesdienst
Silvester um 18.30 Uhr Gottesdienst zum

   Altjahresabend

VEREINSNACHRICHTEN

Ökumenische Termine
Sternsinger-Aktion

An Dreikönig, Dienstag, 6. Januar, sind die 
Sternsinger wieder unterweg, um den Segen 
Gottes den Menschen zu verkünden und die 

Abkürzung des Segensspruches
"20 B + M + C 15"

auf die Türen zu schreiben.
Wer den Besuch der Sternsinger wünscht, soll 
sich bitte bis zum Sonntag, 28.12.2014 in die 

Listen eintragen, die in beiden Kirchen
aufliegen.

..... und die Faschingszeit ist nicht 
mehr weit ...

Kaum sind die weihnachtlichen Feiertage 
vorbei, da lockt in diesem Jahr eine kurze 
Faschingszeit zu Jubel-Trubel-Heiterkeit.

Die Veranstaltung findet im Rahmen der Pfar-
reien-Gemeinschaft diesmal in Rödelsee statt.
Am Freitag, 30.1.2015 um 19.11 Uhr in die 

Sporthalle in Rödelsee sind ALLE recht 
herzlich zu dieser Veranstaltung

eingeladen!!

KIRCHLICHE NACHRICHTEN



KATHOLISCHE KIRCHENGEMEINDE

Kath. Pfarramt, Pfarrer Bernd Steigerwald, Hauptstr. 40, 
Großlangheim, Telefon 09325-370, Fax 09325-980551

Gottesdienste
Sonntag, 14.12. um 10.00 Uhr 
Wortgottesdienst
Dienstag, 16.12. um 17.00 Uhr
Wortgottesdienst in der Kommunionkatechese
Sonntag, 21.12. um 18.00 Uhr
Beichtgelegenheit
Sonntag, 21.12. um 18.30 Uhr
Adventsgottesdienst
Mittwoch, 24.12. um 17.00 Uhr
Christmette
Freitag, 26.12. um 10.00 Uhr
Gottesdienst
Sonntag, 28.12. um 10.00 Uhr
Gottesdienst
Sonntag, 4.1. um 10.00 Uhr
Gottesdienst
Dienstag, 6.1. um 10.00 Uhr
Wortgottesdienst und Aussendung der Sternsinger
Samstag, 10.1. um 18.30 Uhr
Vorabendgottesdienst
Sonntag, 18.1. um 18.30 Uhr
Gottesdienst
Sonntag, 25.1. um 10.00 Uhr
Wortgottesdienst
Samstag, 31.1. um 18.30 Uhr
Vorabendgottesdienst mit Blasiussegen

Sonstige Termine:
Dienstag, 13.1. um 14.30 Uhr
Spätsommertreff im Pfarrzentrum
Mittwoch, 21.1. um 9.30 Uhr
Abfahrt am Pfarrzentrum zum Einkehrtag nach Mün-
sterschwarzach

KIRCHLICHE NACHRICHTEN

Anmeldung zur Firmung
Am Donnerstag, den 18. Juni 2015 um 8.15 Uhr, fin-
det die Firmung für die Pfarreien-Gemeinschaft mit 
Weihbischof Ulrich Boom statt. Da die Firmlinge nicht 
mehr über die Schulen erreicht werden können, wird 
öffentlich zur Anmeldung für die Firmung eingeladen. 
Zur Firmung kann sich anmelden, wer im laufenden 
Schuljahr das 12. Lebensjahr vollendet. 
Bei der Firmung wird eine aktive Zustimmung des 
Firmlings zur Firmung selbst verlangt. Deshalb ist bei 
der Anmeldung das persönliche Erscheinen des Firm-
lings und eines Erziehungsberechtigten erforderlich. 
Für den Nachweis der Taufe ist ein entsprechendes 
Dokument (z. B. Stammbuch) mitzubringen. Dies gilt 
auch für die Erstkommunion, falls diese nicht in der 
Pfarreien-Gemeinschaft stattgefunden hat.
Die Anmeldung ist zu folgenden Terminen im Januar 
2015 möglich:
Mittwoch, 21.1. - ab 16.00 Uhr - in Mainbernheim, 
kath. Pfarrzentrum
Donnerstag, 22.1. - ab 16.00 Uhr - in Rödelsee, Pfarr-
heim St. Josef
Freitag, 23.1. - ab 16.00 Uhr - in Großlangheim, Ja-
kobushaus
Samstag, 24.1. - ab 10.30 Uhr -  in Kleinlangheim, 
Gemeinderaum (hinter der Kirche)
Samstag, 24.1. - ab 14.00 Uhr - in Großlangheim, 
Jakobushaus

Für den praktischen Ablauf ist es hilfreich vorher einen 
Termin zu vereinbaren über das Pfarramt (Di - Fr: 8.00 
- 11.00 Uhr / Tel.: 09325 - 370) - oder bei H. Menth 
(09325 - 6493). Die Termine werden im 10-Minu-
ten-Takt vergeben.



Wir wünschen Ihnen ein
gesegnetes Weihnachtsfest 

und ein gesundes, zufriedenes
Neues Jahr

Zum 31.12.2014 schließen wir unser
Geschä� und bedanken uns bei unseren 

Kunden für das jahrelange Vertrauen, das 
sie uns entgegen gebracht haben und

wünschen Ihnen für die Zukun� alles Gute.
Ihre Gärtnerei Büchlein 

Barbara Hahn mit Familie
Machen Sie Ihr Schnäppchen! Bis zum letzten Tag 

gibt es noch 50% auf alle Dekoartikel!

Paula Reinhart
 * 26.3.1942       25.10.2014

Herzlichen Dank
sagen wir allen, die unsere

liebe Verstorbene auf ihrem
letzten Weg begleitet haben und
ihr Mitgefühl mit Worten, Blumen

und Geldspenden zum
Ausdruck brachten.

Vielen Dank auch der Praxis
Dr. Peter Winkler.

Im Namen aller Angehörigen
Werner Reinhart

Mainbernheim, im Dezember 2014

Wer im Gedächtnis seiner Lieben lebt,
ist nicht tot. Er ist nur fern.

Tot ist nur, wer vergessen wird.
(Immanuel Kant)



Überrascht über die 
zahlreichen Glückwünsche 

und Geschenke,
die mir anlässlich meines

85. Geburtstages
in so lieber Weise 

zugegangen sind, möchte 
ich mich bei allen auf das 

Allerherzlichste bedanken.

Fritz Saueracker
Mainbernheim, im Dezember 2014

All die vielen kleinen Lichter
strahlen voller Hoffnung in die Welt hinein...

Fröhliche Weihnachten, einen guten Beschluss
und für das neue Jahr alles Gute!

Elke Seeger mit Familie

Fachfloristik

Blümchen . . .
Inhaberin Elke Seeger
97350 Mainbernheim, Herrnstraße 36
Telefon 0 93 23 / 87 68 25
Öffnungszeiten: Sa. 9.00 bis 12.30 Uhr,
Di. bis Fr. 9.00 bis 12.30 Uhr und 13.30 bis 18.00 Uhr

SCHREINEREI HARTLIEB
 DÜRRESEEWEG 14 · MAINBERNHEIM · TEL. 09323-1770

GEPRÜFTER RESTAURATOR

Wir wünschen unseren Kunden, Freunden und
Bekannten ein fröhliches und gesegnetes
Weihnachtsfest, einen guten Beschluss

und für 2015 alles Gute
M

I I

I
I

M

M

UNRAD
INH. R. RASP

Fahrräder
Teile &

Zubehör

Wir wünschen unseren Kunden, 
Freunden und Bekannten ein 

frohes Weihnachtsfest und
alles Gute für 2015

Herrnstraße 38 · 97350 Mainbernheim
Telefon 0162-1524210 - deins@unrad.de

Winteröffnungszeiten bis Ende Februar:
Dienstag bis Freitag von 14.00 bis 18.00 Uhr

Samstag von 9.00 bis 13.00
Montag geschlossen



Mainbernheimer WeihnachtsgrüßeMainbernheimer Weihnachtsgrüße

Wir wünschen
Frohe  und
besinnliche
Weihnachten
und im Neuen
Jahr alles Gute
Am 1. Weihnachtsfeiertag haben wir für Sie geöffnet.

Fam. Bauer - Fink

Frohe
Weihnachten

und ein
glückliches

Neues Jahr
wünscht Ihnen

die SPD Stadtratsfraktion
  und der SPD Ortsverein

Ein frohes Weihnachtsfest
und für das Neue Jahr Glück, 

Erfolg und Gesundheit
Elektrizitätswerk  Mainbernheim GmbH

Hoheimer Weg 3 - Tel. 09323-258



Mainbernheimer WeihnachtsgrüßeMainbernheimer Weihnachtsgrüße

Dr. med. Claudia Bischlager
Dr. med. Michael Bedö - Johanna Bedö
Alexandra Möhringer und das Praxisteam

Die Praxis ist am 24.12. und 31.12.2014 geschlossen

Mit den besten Wünschen
 für ein frohes Weihnachtsfest

und ein gesundes
Neues Jahr


















Wir wünschen allen unseren
Kunden und Bekannten ein

gesegnetes Weihnachtsfest 
und ein glückliches Neues Jahr

  





Inhaber
Thomas Bergner

97350 Mainbernheim
Herrnstraße 25

Tel. 09323-877851



Wir wünschen Ihnen
Frohe Weihnachten
und alles
Gute im
 Neuen Jahr

Elektro-Fink - Mainbernheim

Ferien-
wohnungen
auf dem
Bauernhof
Karl & Erika Kramer
Mainbernheim
Tel. 09323/3549
Fax 09323/804154

Frohe Weihnachten 
und ein friedvolles,

gesundes Neues Jahr.
Wir danken allen, die 
uns im vergangenen 

Jahr ihre Gäste
anvertrauten und 

freuen uns weiterhin 
auf gute

Zusammenarbeit.

Frohe
Weihnachten

und ein
glückliches

erfolgreiches
Neues Jahr

Gasthof »Korfu«
97350 Mainbernheim

Rudolf Kramer
Heizung - Gas - Wasser - Installation - Kundendienst

Herrnstraße 40, 97350 Mainbernheim

Ein  gesegnetes 
Weihnachtsfest
und alles Gute

im Neuen Jahr



Mainbernheimer WeihnachtsgrüßeMainbernheimer Weihnachtsgrüße

Die Freie Wählergemeinschaft
und die Stadträte der Freien Wähler

Mainbernheim

Ein ruhiges und 
besinnliches 
Weihnachtsfest 
sowie alles Gute 
für das Neue 
Jahr wünschen

Der Auswahl wegen
Gärtnerei F. Lindenthal
An der B8, Sickershäuser Weg 2a

97350 Mainbernheim, Telefon 09323/804166

Wir wünschen
unseren Kunden

und Freunden 
Frohe Weihnachten

und alles Gute im Neuen Jahr

PFLANZENOASE

Wir wünschen
allen Lesern und 
Inserenten ein

frohes
Weihnachtsfest

und ein
erfolgreiches
Neues Jahr

DRUCKEREI HÜGELSCHÄFFER GMBH
An der Schießstätte 1-3 - 97350 Mainbernheim

Frohe Weihnachten
und ein
glückliches
erfolgreiches
Neues Jahr

Peter Scherer Innenausbau Ltd.
Maler und Verputzer

Scheuerleinsplatz 2, 97350 Mainbernheim
Telefon 09323/423, Fax 09323/804556

Der CSU-Ortsverband
Mainbernheim und die
CSU-Stadtratsfraktion
wünschen allen Mainbernheimer
Bürgerinnen und Bürgern ein
friedvolles Weihnachtsfest und ein
glückliches und zufriedenstellendes
Neues Jahr 2015.

Der CSU-Vorsitzende Karl-Heinz Feltes
und die Stadträte 

Herbert Friederich,Thomas Kramer, und
Christian Zimmermann



Mainbernheimer WeihnachtsgrüßeMainbernheimer Weihnachtsgrüße
Wir wünschen allen unseren Kunden ein 

gesegnetes Weihnachtsfest und ein
 gesundes, zufriedenes Neues Jahr.

Wir bedanken uns herzlich  für
Ihr Vertrauen.

Reiterhof Eugen Reifenscheid
Unsere Leistungen:

Reitunterricht für Anfänger u. Fortgeschrittene,
Reittherapie, Wanderreiten, Pferdetransportdienst,

komfortable Gästezimmer, Ferienwohnung.
Als Geschenktipp empfehlen wir unsere

Reitgutscheine!
Jahreskarte zum Supersparpreis!! 












 

Ein frohes
Weihnachtsfest und ein 
glückliches Neues Jahr



Rene Schättler
Am Zahn 32

97350 Mainbernheim
Tel. 09323-8779859

Mobil 0151-19739369



Montage, Demontage, Hausmeisterdienste,
Entrümpelungen, Gartenp�ege





Frohe Weihnacht,
Gesundheit und

ein gutes Neues Jahr









Dr. Peter Winkler
Facharzt für Allgemeinmedizin

Ulrike von
Schultzendorff
Praktische Ärztin

 

GemeiNSchAFtSPrAxiS

Kellermühle:  mühlenweg 18
mainbernheim

09323-5909

Filiale iphofen: Ludwigstr. 13
iphofen

09323-3042

EIN SÄGENSREICHES 
WEIHNACHTSFEST
UND VIEL GLÜCK
FÜR 2015

WIDL
Wipp-

kreis-
säge

ab 749,- €



Probieren Sie unsere leckeren selbstgebackenen
Elisenlebkuchen, feinen Weihnachtsplätzchen und Heinerle

Wir wünschen Ihnen ein frohes Weihnachtsfest,
einen guten Beschluss und für 2015 viel

Glück und Gesundheit 













Die besten Wünsche zur
Weihnachtszeit und für das

Neue Jahr alles Gute,
Kraft und Energie,

Gesundheit und
viel  Glück!

Friseur-Team Henneberger
und

Familie Henneberger

Verwöhnen Sie sich und Ihre
Liebsten mit den ofenfrischen
Weihnachtsplätzchen und den 

leckeren Christstollen
der Marktbäckerei!

Wir wünschen unseren
treuen Kunden ruhige 

Weihnachtstage und ein 
gesundes, zufriedenes 

neues Jahr



Ihr Fahrzeug
in guten Händen

Auto-Service Michael Roß
Hoheimer Weg 8 · 97350 Mainbernheim

Mobil-Telefon: 0171/7340272 · Telefon: 09323/804594 - Fax 875521
www.auto-service-ross.de · autoservice.ross@t-online.de

Wir wünschen unseren Kunden ein frohes Weihnachtsfest,
schöne erholsame Feiertage und für 2015

viel Glück und alles Gute!
Michael Roß und Familie

TÜV*-Termine im Dezember & Januar:
Samstag, 20.12. ab 9.00 Uhr

Samstag, 10.1. ab 9.00 Uhr & Donnerstag, 22.1. ab 15.00 Uhr 
Unser Betrieb ist vom 24.12. bis einschließlich 3.1. geschlossen.

Ab 5.1. sind wir wieder wie gewohnt für Sie da.

* D
EKRA



Telefon 09323-5077

Autohaus
Landtechnik

l Klimaanlagenservice l Elektronische Spurvermessung l Reifenservice mit Reifeneinlagerung l TÜV jeden Donnerstag im Haus

  Nissan-Service seit über 30 Jahren! 

Allen unseren Kunden und Bekannten ein frohes Weihnachtsfest
und ein erfolgreiches Neues Jahr!






















 



Reparaturen, Wartung und Unfallinstandsetzung aller Fabrikate





Unsere Angebote für
Dezember 2014

Mittwoch, 10. bis
Samstag 13.12.

Frankenlaib 750g 1,99 €

Kirschkörbchen  2 St.  1,60 €
Bratapfeltaschen
 2 St.     2,- €

Mittwoch, 17. bis
Samstag, 20.12.

Westernbrot 750g 1,99 €
Apfelrollen 2 St. 1,60 €
Ulmer 2 St. 1,40 €

- Irrtum vorbehalten -

ANZEIGENPREISE FÜR DAS

MAINBERNHEIMER MITTEILUNGSBLATT

1/1 SEITE 188 X 275 MM G 145,-
1/2 SEITE QUER 188 X 135 MM G 77,-
1/2 SEITE HOCH 91 X 275 MM G 77,-
1/3 SEITE QUER 188 X 85 MM G 62,-
1/3 SEITE HOCH 60 X 275 MM G 62,-
1/4 SEITE QUER 188 X 65 MM G 41,-
1/4 SEITE HOCH 91 X 135 MM G 41,-
1/8 SEITE QUER 91 X 65 MM G 26,-

ZU DEN GENANNTEN PREISEN KOMMT NOCH DIE GES. MWST.

VON DERZEIT 19 % HINZU.

RABATT BEI JAHRESABSCHLUSS 10 %

PRIVATE

KLEINANZEIGEN 91 X 35 MM G 10,-
INKLUSIVE 19 % MWST.

(NUR FÜR PRIVATPERSONEN - BITTE BEI BESTELLUNG GLEICH BEZAHLEN)

D r u c k e r e i

Hügelschäffer

G m b H

An der Schießstätte 1-3

97350 Mainbernheim

Telefon (0 93 23) 87 16 - 0

Telefax (0 93 23) 57 58

ERSCHEINUNGSTERMIN IN DER REGEL DER 1. FREITAG EINES MONATS.

REDAKTIONSSCHLUSS IST JEWEILS 1 WOCHE FRÜHER.
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Brot des Monats - vom 15.12. bis 31.12.2014
Winterlaibla (mit Gewürzen) 500g 1,80 € statt 2,- €

Angebote gültig vom 16.12. bis 27.12.2014
Dinkel-Joghurtbrötchen 3 Stück 1,70 € statt 1,89 €

Passauer Brötchen 6 Stück 1,75 € statt 2,10 €

2er Laib (Bauernlaib) 1 kg 2,79 € statt 3,10 €

Käsetaschen 2 Stück 2,29 € statt 2,60 €

Coca Cola, Mezzo Mix, Fanta, Sprite  12 x 1,0 Ltr. Pet. 8,49 € + 3,30 € Pfand

Weihnachtsbiere, versch. Sorten             20 x 0,5 Ltr.   12,99 €  + 3,30 o. 4,50 € Pfand

Kapuziner Winter-Weißbier 20 x 0,5 Ltr. 11,99 € + 4,50 € Pfand

Frankenbrunnen Mineralwasser  12 x 1,0 Ltr. Pet 5,49 € + 3,30 € Pfand
spritzing, medium oder san�

ACHTUNG!!! Am Montag, 22.12. haben wir geö�net!!

Unser Jahresabschlusshit - jeder Kasten Bier 1,- € billiger

Angebote gültig am 30.12. und 31.12.2014
Fuchs Stangenweißbrot 2 Stück 2,99 € statt 3,38 €

Butter-Eierringe 5 Stück 4,50 € statt   5,- €

Samstags-Knüller nur am 27.12.2014 gültig!
Kulmbacher Edelherb 20 x 0,5 Ltr. + 4 Flaschen gratis 9,99 € + 3,42 € Pfand

Betriebsferien vom1.1.2015 bis 13.1.2015
Ab Mittwoch, 14.1.2015 sind wir wieder wie gewohnt für Sie da!

Ihr/Euer Fuchs-Team




